

LETNO POROČILO DRUŠTA KUNSTHISTERIK ZA ŠTUDIJSKO LETO

2011/2012

V študijskem letu je društvo študentov umetnostne zgodovine Kunstheterik delovalo uspešno, v skladu s pravilnikom in zastavljenim programom.

V samem začetku študijskega leta smo izvedli (če prej načrtovano) 8-dnevno ekskurzijo v Berlin, ki je potekala od 1.10-8.10.2011. Ekskurzije se je udeležilo 24 študentov, strokovno vodstvo pa je prevzela asist. dr. Rebeka Vidrih. Namen ekskurzije je bilo poglobiti znanje o sodobni in moderni umetnosti ter arhitekturi, zaradi česar smo si za destinacijo izbrali Berlin, ki je v zadnjih letih postal eden izmed pomembnejših umetnostnih centrov v Evropi. Celotna vrednost projekta je znašala cca. 9500 EUR. Ekskurzija se je sicer datumsko izvajala v tem študijskem letu, vendar pa smo jo zaradi predhodne organizacije uvrstili v letno poročilo študijskega leta 2010/2011.

V začetku novembra (11. 11. 2011) smo organizirali eno-dnevni ogled beneškega bienala, pod vodstvom prof. Leva Krefta. Ekskurzije se je udeležilo 48 študentov. Celotna cena ekskurzije je znašala cca. 1800 EUR. Prav tako smo, kot vsako v mesecu novembru organizirali terenske vaje v Benetke. Eno dnevne terenske vaje v 2. letniku študija so namenjene ogledu dveh muzejev in sicer ogledu Guggenheimovega muzeja ter muzeja Punta della Dogana.

Konec meseca novembra (21. 11. 2011) smo v lokalu Thai Inn Pub organizirali tematsko brucovanje (»hipster party«), ki je bilo uspešno izvedeno in dobro obiskano tako s strani študentov kot s strani profesorjev.

Novembra 2011 je potekal tudi 3. Mednarodni kongres študentov umetnostne zgodovine v Zagrebu, ki se ga je udeležilo pet naših študentov.

V mesecu decembru smo izvedli tradicionalno delavnico izdelovanja novoletnih čestitk za profesorje in ostale zaposlene na oddelku za umetnostno zgodovino.

Konec meseca marca in v začetku meseca aprila sta se v sodelovanju z oddelkom za umetnostno zgodovino izvedli dve krajši ekskurziji na Hrvaško in sicer 3-dnevna ekskurzija v Istro, ki je potekala od 29.3.-31.3. 2012, pod vodstvom prof. Mateja Klemenčiča ter druga, ekskurzija na Kvarner, je potekala od 12.4-14.4.2012, pod vodstvom prof. Sama Štefanca.

V mesecu aprilu smo izvedli še 4-dnevno ekskurzijo na Dunaj. Strokovno vodstvo sta prevzeli prof. Beti Žerovc in mlada raziskovalka Martina Malešič. Ekskurzije se je udeležilo 15 študentov, namen ekskurzije je bil ogled dunajske arhitekture in

umetnosti s poudarkom na 19. in 20. stoletjem. Vrednost celotne ekskurzije je bila cca. 3000 EUR.

V mesecu maju smo, z oddelkom za klasično filologijo, izvedli 2-dnevno ekskurzijo v Ferraro in Rimini. Ekskurzija, ki je potekala od 18.5.-19.5. 2012 je bila namenjena ogledu ključnih spomenikov rimske antike ter zgodnje renesanse na dotičnem območju. Umetnostnozgodovinsko vodstvo je podal prof. Stanko Kokole.

V mesecu maju smo na prijazno pobudo prof. Katje Mahnič, želeli tudi pomagati pri organizaciji in izvedbi eno-dnevne ekskurzije na Koroško (predvidene za 9. 5. 2012), vendar pa je, zaradi premajhnega zanimanja med študenti in posledično premajhnega števila prijavljenih, nismo izvedli.

Poleg ekskurzij smo med letom organizirali tudi več vodstev po razstavah v ljubljanskih muzejih in galerijah (razstava Metke Krašovec, ogled stalne zbirke Moderne galerije v Ljubljani, razstava Supertrash (avtor Sašo Sedlaček),...)

Med letom smo tudi izvajali in dokončno spomladi 2012 tudi izvedli prenovno naše spletne strani.

Pester letoletni program smo zaključili s piknikom za študente in profesorje v parku Tivoli (24. 5. 2012), ki pa na žalost ni bil zelo obiskan.

Glede na vse uspešno izvedene dejavnosti lahko sklenemo, da je bilo študijsko leto 2011/2012 aktivno in uspešno, vse dejavnosti pa so pozitivno pripomogle k utrditvi in suverenosti delovanja društva.

Katarina Hergouth,
predsednica društva Kunsthistorik